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Ata da 20ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 07 de Agosto de 

2024. Ao sétimo dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, com exceção da vereadora Jordânia Gracielle que teve sua 

falta justificada, o presidente convidou o advogado da casa Mateus Rangel para 

fazer parte da mesa. Colocou a Ata da 19° sessão ordinária realizada em 

01/06/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 20ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Moção de aplauso de N° 015/2024(Dispõe sobre 

homenagear Romerito Campos de Andrade) de autoria do vereador Diógenes 

Paes e subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. Moção de aplauso 

de N° 016/2024(Dispõe sobre homenagear todos os pais) de autoria da vereadora 

Edilene Lopes e subscrita por todos, que foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para 

discussão da matéria em pauta: BERNADO GOMES cumprimenta a todos e 

iniciou seu pronunciamento falando da importância do papel do pai na vida dos 

filhos, um pai que sabe ouvir, educar, ensinar, dialogar, enfim ter a figura paterna 

como abraço acolhedor, falou da importância de fornecer para as  escolas o leite 

a carne de caprinos e ouvinos, parabenizou o advogado Mateus Rangel e 

Romerito por representar de forma tão honrada  nosso município na 4° maratona 

internacional de João Pessoa-PB, no decorrer da reunião plenária o vereador 

Bernadino reforçou que a existência de pensamentos divergentes entre os 
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parlamentares contribui para o desenvolvimento do município e o fortalecimento 

da democracia, parabenizou todos que confirmaram suas candidaturas  e 

definiram suas chapas. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e parabenizou 

todos os pais e desejou que a paternidade sempre seja vista como uma das 

maiores alegrias na vida de um homem, falou em abastecimento de água e citou a 

inauguração do abastecimento de água do são Francisco, tratada para o sítio 

Clarinha, levando segurança hídrica e ofertando qualidade de vida para essas 

famílias , como em breve vão ser contempladas muitas outras comunidades, a 

prefeitura através da diretoria de agricultura também conclui os serviços de 

açudagem no sítio Clarinha com a intenção de ampliar a capacidade de 

armazenamento de água na zona rural. SILVÂNIO CAVALCANTE 

cumprimenta a todos e iniciou suas palavras parabenizando Romerito pela moção 

de aplauso por ter representado nosso município na 4°maratona internacional de 

João Pessoa–PB, falou do projeto para incentivo a produção de caprinos e 

ouvinos destacando inúmeros benefícios aos produtores, citou a situação das 

estradas do município que ligam distritos e povoados e afirmou que as máquinas 

já estão a todo vapor para solucionar esse problema. LAILTON BRITO 

cumprimentou todos e iniciou suas palavras esbanjando confiança na sua 

reeleição e listou conquistas do mandato e parabenizou a todos e que fizeram a 

convenção, a maior da história, parabenizou Romerito por participar de uma 

maratona tão importante conquistando o 1° lugar na sua categoria e o 7° lugar no 

resultado geral, finalizou desejando um ótimo dia dos pais a todos. EDILENE 

LOPES cumprimentou a todos e falou da importância do projeto que incentiva os 

criadores de caprinos e ouvinos com finalidade de produção de leite, carne e 

outros derivados, voltou a destacar sua preocupação com a falta de abastecimento 

de água em algumas comunidades que enfrentaram problemas com o 
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fornecimento de água, destacou a responsabilidades dos vereadores 

representando sempre o interesse do povo, parabenizou Romerito pela moção de 

aplauso e por representar tão bem nosso município, finalizou parabenizando 

todos os pais pelo seu dia celebrado neste domingo dia 11 e destacou a 

importância da figura paterna para todos. ANTÔNIA E ROMÃO  

cumprimentaram a todos e parabenizaram todos o pais pelo seu dia, desejando 

discernimento para conduzir seus filhos para o caminho certo.  DIOGENES 

PAES cumprimentou a todo e falou com alegria da convenção do PSB onde a 

nação amarela demonstrou a força e a união, parabenizou todos que participaram 

da maratona de João Pessoa, elogiando Romerito por alcançar 1° lugar na sua 

categoria e o 7° lugar no resultado geral, representando de forma honrosa o nosso 

município, parabenizou desejando um ótimo dia dos pais, desejando paz e vida 

longa a todos os pais do mundo. Em seguida o presidente concedeu a palavra ao 

advogado da casa Matheus Rangel, cumprimentou a todos e parabenizou todos os 

participantes da maratona internacional de João Pessoa-PB pela dedicação, 

perseverança e muita disciplina. Não havendo mais para o momento o presidente 

convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão e 

convida a todos para a próxima sessão após o recesso. Determinando a lavratura 

desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia 

Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 

07 de Agosto de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da 

Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 07 de Agosto de 2024. 
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